

**Posudek oponenta bakalářské práce**Jméno studenta:
Kateřina VaškováOponent BP: Ak. rok:
Ing. Kateřina Huspeninová, Ph.D., MBA 2013/2014

Téma BP:

Přechod z daňové evidence na účetnictví

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	7
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Projektová část (řešící část)	5
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		45

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce je zaměřena na přechod z daňové evidence na účetnictví, kde je hlavním cílem práce navrhnout podnikatelskému subjektu vhodný postup přechodu. Teoretická část je dostatečně podrobná a poskytuje potřebný základ pro zpracování praktické části. V praktické části je provedena inventarizace majetku a závazků a je sestaven převodový můstek. Jsou zde také analyzovány dopady převodu na podnikatele X, které bych očekávala podrobnější. Kapitola 7 mi zcela nezapadá do kontextu práce. Navržená doporučení nejsou zcela zdůvodněna.

Otázky k obhajobě:

Vaše hlavní doporučení plynoucí z celé práce je rozložit hodnotu zásob a pohledávek do 9 zdaňovacích období, protože se to "jeví pro podnikatele jako nejpříznivnější". Toto tvrzení není v práci dostatečně podloženo, mohla byste to více rozvést? Zohlednila jste i predikce vývoje sazeb daně z příjmů?


Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 26. 5. 2014



podpis oponenta BP